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総務委員会会議録（要点筆記） 

                                             令和６年９月３０日（月） 

                                                        午前９時３０分  開会 

○國弘秀之委員長 

ただいまから総務委員会を開会します。 

協議題１．閉会中の調査事項について「新たな情報伝達手段について」を行います。（１）「県外

視察について」の①「行程について」を行います。 始めに、資料１の飛行機利用の行程表をご覧くださ

い。１日目は朝７時２０分に半田市役所正面玄関前に集合をお願いいたします。次に、１日目の夕

食場所、２日目の昼食場所及び夕食場所を追記いたしましたので、ご案内いたします。また、１日目の

昼食及び３日目の昼食は、空港でとることにさせていただきます。全体でということは行わず、昼食代とし

て当日にお渡ししますので、各自でとっていただきますようお願いいたします。なお、１日目の昼食は行程

上時間的にあまり余裕がありませんので、ご協力をお願いいたします。 

  次に、資料２の新幹線利用の行程表をご覧ください。榊原議員のみの行程表ですが、１日目の夕

食場所、２日目の昼食場所及び夕食場所を、資料１と同様に追記いたしましたので、確認をお願いい

たします。１日目の昼食及び３日目の昼食の代金は本日お手元にご用意させていただきましたので、併

せて確認をお願いいたします。 

   また、切符などにつきましては、行程が異なる榊原議員の１日目の分は本日お手元に用意させていた

だきましたが、他の方は当日に事務局からお渡しいたしますので、よろしくお願いいたします。受け取った後

に、紛失等には十分注意していただきますようお願いいたします。 

 最後に、以前にもお話しましたように、今回の行程は長時間の移動であるなど、ややハードな行程となっ

ていますので、乗り換え等の際にも乗り遅れないようにご協力をお願いいたします。また、榊原議員におか

れましては、移動には十分気を付けていただくとともに、予定外のことが生じましたら、必ず連絡を入れて

いただきますようお願いいたします。 

続きまして、②「視察時の注意事項について」 を行います。注意事項としまして、５点ご案内いたしま

す。１点目です。視察時の服装についてとなりますが、視察先の３市はいずれも本市と同様１０月末

までがクールビズ期間となっていますので、クールビズ対応として視察を実施しますので、よろしくお願いいた

します。なお、ジャケットにつきましては、当日の気温などによって、必要に応じてご準備ください。２点目で

す。移動についてです。移動につきましては、行程表のとおりの予定ですが、バスを利用する区間などにつ

きましては、状況に応じて変更する可能性がありますので、あらかじめご了承いただきますようお願いいたし

ます。３点目です。今回、飛行機を利用するため、万一チケットを紛失した際などに備えて、念のため運

転免許証などの身分証明書を持参いただきますようお願いいたします。４点目です。資料３をお願いし

ます。研修報告書につきましては、視察後１週間以内となります。１０月２４日（木）までに、事務

局まで提出をお願いいたします。最後に、５点目です。視察中の事務連絡などにつきまして、当局も含

めたグループ LINE にて対応をさせていただきたいと思います。グループ LINEができたら、配信テストを行

いますので、返信をお願いいたします。なお、榊原議員は単独での移動の区間がありますので、安全確

認などのために、定期的に現在地などをこのグループLINEに投稿していただき、みなさんで情報共有した
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いと思いますので、お手数ですがよろしくお願いいたします。以上となりますが、 この件につきまして、何か

ありましたらお願いします。 

 【 「なし」 との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。 

続きまして、協議題２．「その他」を行います。委員から何かございませんか。 

 【 「なし」 との声あり 】 

ないようですので、この件はこれで終了します。それでは、次回の委員会は１１月８日（金）午後１

時３０分から行いますのでよろしくお願いいたします。以上で、本日予定いたしました議事は、すべて終了

いたしました。ほかに、何かありましたらお願いします。 

 【 「なし」 との声あり 】 

ないようですので、本日の委員会はこれにて閉会いたします。 

                                          午前９時３６分 閉会 


